

无论白天夜晚 来这里走进“芒盒里”

国美电器台东一路店改造项目将打造青岛首个24小时商场 年内正式向公众开放



原台东国美电器四周围起围挡。

备受市民关注的国美电器台东一路店改造项目有了新的进展。6月12日,记者探访了解到,这栋位于商圈核心地段的建筑目前正在进行外立面施工,有望转型成为一处24小时开放的商场。



原台东国美电器一楼设为临时停车场。璩骊儒 摄

老店将变身“芒盒里”

去年3月,位于台东一路的国美电器中心旗舰店暂停营业。随着国美电器的撤出,这栋台东商圈核心建筑一度闲置。随着建设工程的启动,这座建筑即将焕发新的生机,转型为一个引领潮流的新街区。

记者在这家商场门口看到,原本的玻璃门上贴有“国美已停业”的公告,整栋建筑四周围起了黑色的施工围挡,上面印有“芒盒里,青岛首家24小时商场”的醒目标语。商场门口右侧的墙面,展示了“芒盒里”的全新品牌形象,预示着这里将被打造成一个

面向青年的友好型商业空间。

施工现场,脚手架搭建至五层楼的高度,工人们正忙于外立面的改造工作。“目前,外立面的改造工程已经完成了一半,预计在未来一个月内完成改造。”项目负责人梁经理表示。为了缓解台东地区停车难的问题,原国美电器的一楼已被临时用作停车场。

据了解,新的商场暂定名为“芒盒里”,将是一个24小时开放的商场,主打年轻、时尚、潮流的品牌和业态。“现在的商场同质化比较严重,我们计划可以洽谈一些新颖的商家。”梁经理称,该商场目标人群为95后,他们希望通过引入新颖、独特的品牌和产品,以及结合旅游元素,让这里成为一个年

轻人喜欢聚集的地方。

目前正在整体招商

新商场共五层,每层规划主题鲜明,可以满足市民游客文化、商业、运动、休闲和城市微度假的休闲体验。其中,一层设置时尚品牌秀场,计划引进品牌展示旗舰店、文艺部落、数字消费体验店等;二层打造时尚芒盒,引进国潮古着、主理人品牌店、网红体验店,形成流行潮牌的聚合区;三层设置特色餐饮美食博物馆,集聚岛城文化品牌餐饮、休闲酒廊、国潮特色品牌餐饮;四层设置休闲娱乐广场,引进新派KTV、主题表演、运动空间、休闲书店

等;五层为地域文化创意展示空间,新派剧场、新文化部落,引入相声、喜剧、小型音乐会、民俗手作和文创品展售。

目前,“芒盒里”正在进行整体招商阶段,梁经理介绍,新商场原计划于9月开业,当前来看时间可能会推迟,但确保今年正式向公众开放。

将引领全新消费潮流

去年年底,商务部公布第三批全国示范步行街名单,青岛台东步行街是8条上榜步行街之一,成为山东首条“全国示范步行街”,拥有120年历史的老街再次迎来高光时刻。而位于台东一路的原国美电器曾人气颇旺,地处台东地铁口的黄金地段,急需全新的模式和业态入住。

台东步行街街区已集聚青岛啤酒、利群集团等知名品牌50余个,各类商业企业达382家、个体工商户2000余户。创新的消费场景,丰富的消费体验,持续激发着消费活力与潜力。截至去年10月底,台东步行街累计客流约9233万人次,营业额约99.8亿元。这座24小时商场的开业,不仅将打破传统商业模式的限制,更将引领一种全新的消费潮流。无论是深夜的加班族,还是凌晨的“夜猫子”,都能在这里找到满足自己需求的商品和服务。这种全天候的商业运营模式,也为台东商圈注入新的活力。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 琦骊儒

为安全“加码” 公交场站举行应急演练

本报6月12日讯 “110指挥中心,我是公交公司安全员,112路车有‘险情’。”第23个全国“安全生产月”里,一场真实“有料”、安全感满满的防恐灭火应急演练在公交李沧公司青岛北站东广场场站举行。

当天的演练,模拟有人携带可疑包裹在沧海路公交站上车,且拒不配合驾驶员检查,导致双方冲突。通过公安、交警、公交工作人员的一系列应急处置,险情及时解除。整个演练贴近“实战”,参演人员密切配合,各个环节有条不紊、分工明确、反应迅速。“希望借助真实感‘拉满’的演练,进一步提升一线人员的防暴应急能力,提升综合协调、调度指挥、协同作战等各方面的联动能力,以自身能力提升为市民乘客的平安出行护航‘加码’。”工作人员告诉记者。

演练结束后,207路禁毒宣传车揭牌上线,移动禁毒宣传阵地就此成立。工作人员介绍,希望通过流动的公交车厢,更直观地向市民乘客宣传毒品的危害,和市民乘客们一起筑牢识毒、拒毒、防毒的坚强防线,共同营造禁毒群防群治浓厚氛围。

观海新闻/青岛晚报/
掌上青岛 记者 徐美中)

豆浆、面包、饮料,乘客扫码可取

胶州3016路公交喊你吃早餐啦



工作人员整理公交车上的早餐自助选购架。

本报6月12日讯 豆浆、面包、饮料,公交车为乘客备好了早餐。6月12

日,青岛城运控股交运集团胶州分公司、胶州巴士公司创新公交服务模式,精准对接乘客需求,在3016路的15部公交车厢内增设温馨早餐自助选购架,为乘客提供便利。

3016路是胶州市首条配备早餐和饮品的公交线路。该线路连接胶东地铁站(8号线)和京都名苑西,沿线途经多所学校和居民社区。无论是匆忙的上班族、学生

党还是普通市民,上车后便可享受到温馨早餐便民服务。

据介绍,早餐和饮品均由青岛福昌食品科技有限公司配送,工作人员严格把关,确保食品新鲜安全。面包和豆浆均有一定的保质期,期间根据乘客的购买情况,定期进行补货。车厢内设置了“扫码取餐”的温馨提示牌,食品的价格相对亲民,乘客可自助微信扫码、对照标价输入金额就可以直接购买,无需关注任何小程序。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 马妮娜 通讯员 赵连东 李迪)

一线员工“小发明”为地铁工地消除大隐患

防溜坡,他给渣土车设计了“小鞋”

本报6月12日讯 “出渣车停这靠谱不?总感觉它要往下冲,车轱辘要是变成方形就好了!”地铁暗挖车站施工过程中,由于斜井坡度较大且坡道湿滑,渣土车等重载车辆停放存在滑移风险。地铁6号线二期中铁七局03工区灵山湾路站支护班组的一句话引起了班长李虎的关注:他从一次穿鞋套经历中得到启发,通过班组集体努力,给大卡车穿上“小鞋”,从而根治“溜坡”隐患。

为防止重载车辆在停留过程中溜坡,一般项目都采用橡胶止挡器作为防溜车装置,但实际使用过程中也存在尺

寸难适配、易损坏、止挡效果不佳等问题。一次偶然机会,李虎去售楼处看样板间过程中,脱掉鞋套的举动给了他启发。回到项目部,他围着渣土车一通转悠,拿尺子反复测量。班组交班会上,他提出了给渣土车“穿小鞋”的想法。所谓“小鞋”,其实是一种钢制止挡器,根据渣土车车轮直径尺寸、贴地尺寸等参数,采用钢管焊接而成,同时在车轮行驶方向侧增加两个三角支撑,在发生溜坡时三角端会深深嵌入地面中,防止车辆持续滑移。

项目部采纳了李虎的建议,着手将

想法转化为实际成果。“小发明解决了大问题,充分体现了班组建设的成效,让大家实现了从‘要我安全’到‘我要安全’的转变。”中铁七局03工区项目经理王永亮说。通过一段时间的应用,“小鞋”使用效果良好,并且操作起来极为简单。李虎作为这一“五小发明”的提出者,在班组的二次分配中也获得了相应的赋分,拿到了项目部给予的创新奖励。在青岛地铁的建设运营过程中,不断涌现出的“五小发明”,体现了新时代产业工人的智慧。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)